

“想到重返爱尔兰， 令我兴奋不已！”

教宗访问爱尔兰前发表视频讯息

2018年8月24日

亲爱的朋友们：

在我几天后去爱尔兰访问、出席世界家庭大会之前，我要向爱尔兰全国人民寄送热忱的致意：“想到重返爱尔兰，令我兴奋不已！”。

正如你们知道的，世界家庭大会，是为天主对家庭的美好计划所举行的庆典，它也是来自世界各地的家庭相遇和互相扶持度它们特殊圣召生活的机会。今天，家庭必须面对许多的挑战，来努力体现忠诚的爱、以健全价值观养育子女、在更广大的团体中做美善、爱与互相照顾的酵母。这些是你们都知道的。

我希望举行世界家庭大会这个机会，能是一个给予世界各地的家庭，尤其是将在都柏林出席大会的家庭，更大的鼓舞的泉源。愿这次大会提醒我们家庭在社会生活中，以及在为年轻人建造一个更美好未来上，占有重要地位。年轻人是未来！使年轻人为将来做好准备是非常重要的。今天，此刻，就要使年轻人有所准备，但要在过去的根基上来做准备，就是：年轻人和祖父母们。这一点非常重要。

即便我这次访问爱尔兰的特定理由是出席世界家庭大会，我仍然期望这次

访问能涵盖爱尔兰大家庭的所有成员。我要特别祈求天主，愿此行有助于增进基督内所有信徒间的团结与修和，以此作为持久和平的记号，这是天主为整个人类家庭的梦想。我知道，许多人正活跃地为我此行做准备。我衷心感谢大家。我请大家为我祈祷，使我们这次的相会是一个喜悦、心情宁静的时刻，同时也是一个让耶稣的爱抚慰所有家庭、实际抚慰每一个天主子女的时刻。我向大家保证，我与你们同在，为你们祈祷。我也请你们为我祈祷，这是我所需要的。我衷心祝福大家。

因父、及子、及圣神之名。愿天主降福大家。

世界家庭会议的重点

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/xiang-dao-zhong-fan-ai-er-
lan-ling-wo-xing-fen-bu-yi/](https://opusdei.org/zhs/article/xiang-dao-zhong-fan-ai-er-lan-ling-wo-xing-fen-bu-yi/) (2026年1月
31日)